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Ata Ordinária nº 007/2018 

 
 ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 
REALIZADA EM 02 DE ABRIL DE 2018.  
Aos dois dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito (2018), às dezenove 

horas, realizou-se a sétima (7ª) Sessão ordinária, do segundo (2º) Período 

Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, sob a 

presidência do Vereador Sergio Barbosa Martins e secretariado pelo Vereador 

Jailson dos Santos.  Pela folha de comparecimentos verificou-se a presença dos 

seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira (PP), Fábio Schardosim 

Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz Brocca Bertoti (PMDB), 

Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei Alves de 

Oliveira (PMDB), Sergio Barbosa Martins (PT) e Valmir Roldão Evaldt (PSDB). 

Após foi realizada a leitura da Ata da sexta (6a) Sessão ordinária, realizada em 

vinte e seis de março de dois mil e dezoito. Aprovada por unanimidade. Tribuna 

Popular: Giovana da Silva Lima, professora, iniciou cumprimentando a todos 

os presentes em especial ao seu colega de trabalho, vereador Ricardo, sendo que 

trabalham juntos na escola Afonso Bedinot, e que estavam fazendo um trabalho 

em parceria com as disciplinas de língua portuguesa que ela trabalha e o 

professor e vereador Ricardo com a disciplina de história. Agradeceu a presença 

dos seus alunos do nono ano, que encerram o ensino fundamental no município, 

disse que era um prazer estar visitando a Casa, onde estava pela primeira vez, 

agradeceu também a oportunidade de estar ali e pela recepção que tiveram. 

Falou que o motivo da visita deles se dava pelo fato de que a cidade de 

Mampituba sempre ser muito rica e muito forte na agricultura, mas que tem um 

futuro bastante promissor, que esta se projetando com o Projeto do 

GEOPARQUE, que o município esta vivendo isso e que as atividades envolvendo 

os alunos estão voltadas para o fortalecimento dessa idéia de GEOPARQUE e do 

turismo para o município. Falou então que além de todos conhecerem a Casa 

Legislativa, as funções dos vereadores, o porquê dos poderes serem distintos, o 

que cada vereador se compromete a fazer dentro de suas atribuições na Casa e 

que aquilo tudo era motivo de aprendizagem e conhecimento para os seus alunos 

do nono ano, além de reforçar as atividades que a escola Afonso Bedinot tem 

feito para trabalhar sobre o GEOPARQUE, com isso ela agradeceu em nome da 

escola e dos alunos a oportunidade de estar ali e encerrou. Correspondência 

Recebida:  -Nada consta. Projetos de Lei 1ª Sessão em Pauta (Leitura): - 

Projeto de Lei nº 009/2018, de autoria da Mesa Diretora que “ESTENDE AOS 

VEREADORES A REVISÃO GERAL”. - Projeto de Lei nº 010/2018, de autoria da 

Mesa Diretora que “ESTENDE AO PREFEITO, VICE PREFEITO E 

SECRETÁRIOS MUNICIPAIS A REVISÃO GERAL”. -Projetos de Lei 2ª Sessão 

em Pauta (Comissões): Nada consta. Expedientes: Ricardo Oliveira Lumertz 

(PT), de inicio cumprimentou a todos os presentes, em especial a sua colega 

Giovana Lima, que estava junto com os alunos do nono ano, marcando presença 
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na Casa Legislativa, que além de estarem visitando isso também tinha um cunho 

pedagógico, disse que esses mesmos alunos tinham acompanhado ele naquele 

mesmo dia até a cidade de Praia Grande para acompanharem o lançamento do 

Projeto GEOPARQUE pela escola municipal Leonardo Pedro Tomaz, onde ele 

também leciona, e que na próxima segunda feira terá o lançamento do Projeto na 

escola Afonso Bedinot, onde ele aproveitou para estender o convite aos 

vereadores. Falou que o Projeto GEOPARQUE era uma proposta antiga e que há 

vários anos vem sendo negociada e que o município como os outros da região, 

sendo um total de sete municípios que fazem parte do Projeto, esta engajado 

nisso, disse que ele faz parte do grupo da educação que representa o município, 

que tem como finalidade a questão do Geo Turismo na região, salientou as 

potencialidades que o município tem, assim como os demais que envolvem o 

Projeto. Disse que nesse ano a proposta esta sendo lançada pela educação, 

sendo que esses municípios estão buscando o selo de reconhecimento da 

UNESCO e para isso precisam de um envolvimento muito grande da comunidade 

em geral, todos precisam estar a par e saber a finalidade do Projeto, que ele 

frisou não ter nada haver com área de conservação e que muitas pessoas 

confundem isso, disse que tem sim haver com o desenvolvimento sustentável, 

que segundo ele quer dizer que temos que cuidar do patrimônio geológico da 

região para que as próximas gerações continuem usufruindo disso e que era 

nesse sentido que surge o Projeto GEOPARQUE, que já esta com um andamento 

muito bom, agradeceu mais uma vez a presença da professora Giovana e dos 

seus alunos do nono ano. Falou também sobre a questão do campeonato 

municipal, onde na última quarta feira se teve uma reunião com os coordenadores 

dos times do município, sendo que ficou acertado que o campeonato terá inicio 

após a festa da banana, salientou que isso tinha o lado bom e o ruim, sendo que 

o bom é que não iria atrapalhar tanto as festas das comunidades e que o lado 

ruim e que no segundo semestre é o período que começa a maioria dos 

campeonatos da regiao e que isso era um problema para os times na questão de 

contratação de jogadores, mas na votação a maioria aceitou e terminou ficando o 

inicio para o segundo semestre. Falou sobre os Projetos que entraram na ordem 

do dia, onde um trata da redução do auxilio moradia do Programa Mais Médicos, 

sendo que o município já conta com uma nova médica cubana trabalhando, e o 

outro que era o Projeto 008/2018 que autoriza a abertura de crédito adicional 

principalmente para a saúde, disse que o Projeto tem cento e noventa mil reais 

para uma aquisição de uma VAN para a saúde, que foi conseguido através de 

articulações dele junto ao Deputado Federal Paulo Pimenta e que eles queriam 

efetivar essa compra ainda esse mês, que era mais uma conquista para a saúde 

e para os munícipes, com isso encerrou.Ordem do Dia: - Projeto de Lei nº 

004/2018, oriundo do Poder Executivo, que: “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 807, 

DE 24 DE ABRIL DE 2015, QUE CONCEDE AUXÍLIO MORADIA E 

ALIMENTAÇÃO AO (a) MÉDICO (a) DO PROGRAMA MAIS MÉDICOS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Aprovado por unanimidade -Projeto de Lei nº 

008/2018, de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA O PODER 
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EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO 

ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2018, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

Aprovado por unanimidade. Comunicados: O vereador Fabio parabenizou o 

vereador Ricardo e a professora Giovana pela iniciativa de trazer os alunos pra 

assistirem a sessão e também convidou os colegas e demais publico para no 

próximo fim de semana participarem da festa de São José Operário na Sede do 

município, não havendo mais nem um recado o presidente encerrou a 

sessão:________________________________________________________ 

______________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

 

 


